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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO FRANCANO - SE-NHOR JOÃO BERBEL - 30/04/2026
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, realizou-se, nas de-pendências da Câmara Municipal de Franca, Sessão Solene para entrega do Título deCidadão Francano ao Ilustríssimo Senhor João Berbel, em reconhecimento aos rele-vantes serviços prestados à comunidade francana, conforme disposto no Decreto Le-gislativo nº 732, de 08 de julho de 2025, de autoria do Vereador Zezinho Cabeleirei-ro. A cerimônia teve início com a composição da mesa de honra, presidida pelo Vere-ador Zezinho Cabeleireiro, autor da homenagem, contando também com a presençado filho do homenageado, Gabriel Alves Berbel. Em seguida, o presidente da sessãosaudou os presentes, agradeceu a presença de familiares, amigos, convidados e re-presentantes do Instituto de Medicina do Além – IMA, declarando aberta a presenteSessão Solene sob a proteção e inspiração de Deus. Na sequência, foram convidadosa adentrar ao plenário o homenageado João Berbel e sua esposa, Senhora Arlete Al-ves da Silva Berbel, recebidos sob aplausos pelos presentes. Posteriormente, foi rea-lizada a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Franca. Dando prossegui-mento aos trabalhos, foi realizada a leitura do Decreto Legislativo nº 732/2025, queoutorgou o Título de Cidadão Francano ao Senhor João Berbel, bem como a leiturade sua biografia, destacando sua trajetória de vida, sua atuação espiritual e assisten-cial junto ao Instituto de Medicina do Além – IMA, entidade reconhecida nacional einternacionalmente pelos trabalhos filantrópicos e de assistência espiritual e socialdesenvolvidos em benefício da população. Durante a solenidade, foi registrada a pre-sença do Senhor Alexandre Alonso, gerente regional da CPFL, bem como do Verea-dor Walker Bombeiro da Libras. Na sequência, procedeu-se à entrega oficial do Títulode Cidadão Francano ao homenageado João Berbel, acompanhado de seus familia-res, momento em que foram realizadas fotografias oficiais da homenagem. Fizeramuso da palavra a Senhora Arlete Alves da Silva Berbel, esposa do homenageado, queagradeceu aos familiares, amigos, voluntários, frequentadores do IMA e à espirituali-dade pelos trabalhos realizados ao longo dos anos, destacando a dedicação e perse-verança de João Berbel na condução das atividades assistenciais e espirituais da ins-tituição.Também fez uso da palavra o Senhor Gabriel Alves Berbel, filho do homena-geado, que agradeceu à Câmara Municipal de Franca, à população francana e aoscolaboradores do IMA, ressaltando os desafios enfrentados ao longo dos trinta anosde existência da instituição e reconhecendo a importância do trabalho desenvolvidopor seu pai junto à comunidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a pre-sente Sessão Solene, da qual se lavrou a presente ata, que após lida e aprovada, se-rá assinada por quem de direito.
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Franca/SP, 30 de abril de 2026.

_______________________________________
Zezinho Cabeleireiro

Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.


		2026-05-13T10:42:39-0300
	JOSE BARBOSA DA SILVA:04074133830




